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Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 27. května 2020 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

 s rozvolněním mimořádných opatření se postupně navracíme k životu před dobou 
koronavirovou a s tím se konečně blíží start letošní sezóny motorsportu. Už o tomto víkendu se 
rozjedou první silniční závody motocyklů, v dalších týdnech budou následovat ostatní disciplíny. 
Děláme maximum pro to, aby se sportovní podniky konaly za účasti diváků. V minulém týdnu jsme 
jednali s náměstkem ministra zdravotnictví a jedním z tvůrců české strategie boje proti koronaviru 
Romanem Prymulou o podmínkách otevření sportovních areálů pro návštěvníky a fanoušky. V těchto 
dnech finišujeme s definitivním návrhem manuálu, podle něhož bude prostor pro diváky, servisní zóna, 
pořadatelské zázemí a podobně rozděleny do sektorů, v nichž nedojde k překročení povoleného 
maximálního počtu osob. Pokud bude náš návrh schválen, existuje možnost divácké účasti i na 
rychlostních zkouškách rallyových závodů. Vzhledem k tomu, že budou s největší pravděpodobností 
dál platit epidemiologická pravidla, roušek se úplně nezbavíme a dojde patrně k omezení slavnostních 
ceremoniálů s masovou účastí diváků. Zpracováním odborného stanoviska jsme výrazně přispěli k 
tomu, aby se už v dubnu otevřely veřejnosti polygony center bezpečné jízdy, já věřím, že se nám podaří 
uspět i v případě účasti diváků na závodech. 

 Vyhlášení koronavirové pandemie udělalo tlustou čáru za řadou aktivit. Na letošek byl 
naplánován vrchol posádky Filip Mareš – Jan Hloušek, která čtvrtým rokem dosahovala v rally stále 
lepších výsledků, naposledy loni získala titul juniorských mistrů Evropy. Po vzájemné dohodě jsme se 
rozhodli projekt ukončit již v průběhu roku. Těší mě, že Filip Mareš zůstane dál u ACCR Czech Talent 
Teamu a bude patronem našich sportovních nadějí. Určitě jim předá spoustu zkušeností, které pod 
hlavičkou Autoklubu ČR získal. Chci i touto cestou poděkovat Filipu Marešovi, Janu Hlouškovi, Romanu 
Krestovi a celému Kresta Racing Teamu za vynikající spolupráci a vzornou reprezentaci Autoklubu ČR a 
popřát jim do dalších let mnoho úspěchů. 

 Jsem velice rád, že je na dobré cestě finanční podpora sportu, která by měla být distribuována 
prostřednictvím Národní sportovní agentury (NSA). Podpora má podle dostupných informací činit 
celkově 1 miliardu Kč a NSA nyní intenzivně připravuje dotační výzvu programu COVID SPORT, 
zaměřeného právě na eliminaci ekonomických dopadů způsobených krizí. Na příští týden připravujeme 
jednání zástupců Autoklubu ČR a našich klubů s vedením NSA o financování motoristického sportu, 
chceme zároveň vyslechnout vizi rozvoje a podpory sportu Agentury, která převezme celou agendu 
dotací státu od ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Jsem přesvědčen, že tato spolupráce 
povede k funkčnímu stabilnímu modelu podpory motorsportu, jenž bude oproti současnosti 
předvídatelný v delším časovém horizontu a nebude se bezdůvodně snižovat.   

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


